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Domaine Bureau exécutif 

Référence Procès-verbal du Bureau exécutif du 21 avril 2026 

PV N° 02/2026 

Présents Jean Dupeyrat, Président, 

Gilles Rouffignat, Secrétaire général, 

Anne-Marie Deforge, Vice-Présidente, 

Nicole Duclos, Vice-Présidente, 

Gérard Bouyer, Trésorier général, 

Georges Bermejo, Secrétaire adjoint, 

René Botteleau, 

Alain Demouy. 

Absent.es 

excusé.es 

Aline Piveteau, Trésorière adjoint, 

Colette Mongeaud, 

Jany Calluaud, Vice-Président, 

Vincent Goupillat, Vice-Président, 

Alain Courpron, CROS Nouvelle-Aquitaine. 

Invités Néant 

Homologation A prévoir au Bureau exécutif du 02 juin 2026 

 
Régulièrement convoqué le Bureau exécutif s’est réuni ce jour sous la présidence de 

son Président. 

 

Ordre du jour 

• Accueil, 

• Homologation du PV du Bureau exécutif du 27 janvier 2026, 

• Campagne ANS 2026, 

• Présence dans les événements, 

• Soirée JOP du 23 juin 2026, 

• Dépenses à engager, 

• Réflexion Fête du Sport et Forum Sport Santé Environnement, 

• Actions « Mai, mois sans violence », 

• Démarche Féminisation, 

• Bilan SOP 2026, 

• Point Ressources humaines, 

• Informations diverses. 
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Accueil. (J.Dupeyrat) 

Le Président souhaite la bienvenue aux membres du Bureau exécutif et excuse les 

personnes absentes. 

 

Civilités 

Au nom du Comité Olympique et Sportif Charente, le Président adresse ses sincères 

condoléances à Matthieu Lachenaud pour le décès de son épouse. Il l’assure ainsi 

que ses enfants de notre profonde compassion. 

 

 

DOSSIERS POUR DÉCISION 

 

1° Homologation du PV du Bureau exécutif du 27 janvier 2026 (G.Rouffignat) 
 

Décision 1 : Le Bureau exécutif homologue le Procès-verbal du Bureau exécutif 

du 27 janvier 2026 déjà validé par échanges de mail. 

 

 

2° Campagne A.N.S 2026 (J.Dupeyrat) 
 

Le Président présente la note de cadrage 2026. Il fait part des travaux menés par le 

Comité des finances du 16 avril, puis avec le Secrétaire général et Thierry Bordas et 

enfin avec le Trésorier général. Il précise également le calendrier qui fixe comme date 

limite de dépôt des dossiers le lundi 04 mai. Compte tenu du pont du 1er mai, cela veut 

dire que les dossiers doivent être finalisés pour le 30 avril. 

 

Décision 2 : Le Bureau exécutif valide le choix des dossiers ainsi que 

l’estimation des budgets et des demandes qui seront néanmoins affinés lors du 

montage des dossiers. 

 

 

3° Présence sur les manifestations (J.Dupeyrat) 
 

Le Comité Olympique et Sportif de la Charente est souvent invité à participer à des 

événements sportifs sur le territoire. Les membres du Conseil échangent sur les 

modalités de présence. 

 

Décision 3 : Le Bureau exécutif estime que la présence du CDOS est 

indispensable quand il est invité, mais estime difficile de tenir un stand. 
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4° Soirée JOP du 23 juin 2026 (G.Rouffignat) 
 

Le Secrétaire général rappelle la décision prise par le Conseil d’administration du 24 

février 2026 d’organiser une soirée animée par Gérard Holtz sur l’histoire des JO et 

Jeux Paralympiques le 23 juin 2026. Cette soirée sera dédiée aux Comités sportifs. 

 

Un échange a lieu sur la répartition des places entre les Comités sportifs et les 

partenaires institutionnels et privés du CDOS  

 

Décision 4 : Le Bureau exécutif valide la proposition de répartition des 

invitations. Chaque Comité recevra 3 invitations. 

 

 

5° Dépenses à engager (G.Rouffignat) 
 

Le Secrétaire général présente deux propositions de dépenses formulées par le 

Comité des Finances du 16 avril 2026. 

 

Décision 5 : Le Bureau exécutif valide l’achat de 1 000 casquettes pour la JOP 

2026 et décide de faire un don de 150€ à l’association Fleur d’Isa. 

 

 

DOSSIERS POUR INFORMATION 

 

6° Réflexion Fête du Sport et Forum Sport Santé Environnement (J.Dupeyrat) 
 

Les membres du Bureau échangent sur les possibilités d’actions à mener sur ces deux 

manifestations. 

 

Le souhait d’avoir une action collective en partenariat avec le Département et le 

Service départemental à l’Engagement, à la Jeunesse et aux Sports est souligné. 

 

Deux thèmes sont à privilégier : la lutte contre les violences, les incivilités et les 

discriminations et la démarche Féminisation engagée par le CDOS et ses partenaires. 

 

 

7° Action « Mai, mois sans violence » (G.Rouffignat) 
 

Présentation : 

• de la campagne de communication et des moyens qui seront mis à disposition 

des Comités sportifs, 

https://cdos16.fr/mai-mois-sans-violence/
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• des temps forts prévus. A ce jour le football, le rugby et le handball ont prévu 

des actions sur des journées de finales de coupe et des tournois des jeunes. 

D’autres Comités ont des projets et doivent les confirmer. 

 

8° Démarche Féminisation (N.Duclos) 
 

Le Comité olympique et sportif de la Charente entend être un acteur majeur de la 

féminisation du sport dans notre département. A ce titre il a constitué un groupe 

de travail avec comme objectif de créer un club de dirigeantes reposant sur un réseau 

de femmes engagées dans le mouvement sportif charentais.  

 

Deux actions doivent prochainement voir le jour : 

• un événement de lancement pour faire connaitre notre démarche et susciter 

des vocations à s’engager dans cette voie, 

• la mise en place d’un plan de formation Certif’asso permettant aux dirigeantes 

de développer des compétences clés pour s’impliquer pleinement dans la vie 

associative. 

 

9° Bilan SOP 2026 (G.Rouffignat) 
 

Cette année encore la SOP a connu un vif succès. Du 31 mars au 03 avril près de 

2 000 scolaires ont participé à de nombreux événements : découverte des pratiques 

sportives, animations, rencontres, ciné-débats. Le CDOS leur a offert des pin’s de 

Paris 2024 et mis en place un catalogue d’outils et de ressources pour les 

organisateurs. 

 

10° Point Ressources humaines (G.Rouffignat) 
 

Retour sur le Comité des Ressources humaines du 14 avril 2026. Un point sur les 

congés a été fait. La situation des soldes de congés est sous contrôle et ne devrait 

pas poser de problèmes. 

 

Au vu des souhaits de congés d’été des salariés, le CDOS pourrait être fermé à minima 

2 semaines du 03 au 14/08. Confirmation sera faite à réception des souhaits de congés 

à formuler par le 3ème salarié actuellement en arrêt. 

 

11° Informations diverses (G.Rouffignat) 
 

Cooptation au Conseil d’administration du 05 mai : deux candidats seront 
proposés. 
 

https://cdos16.fr/encourager-la-feminisation/
https://cdos16.fr/encourager-la-feminisation/
https://cdos16.fr/bravo-et-merci/


    25/04/2026 

 5 

 

Demande de RDV de la part du Téléthon Charente. 

• Décision 6 : pas de suite donnée. 

 

Prochaines réunions des instances : 

• Mardi 05 mai : Conseil d’administration, 

• Mardi 02 juin : Bureau exécutif, 

• Jeudi 25 juin: Conseil d’administration. 

 

 

Récapitulatif des décisions prises lors de la réunion 

 

 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la réunion est close à 19h 30. 

 

 

 Jean Dupeyrat Gilles Rouffignat 

 Président Secrétaire général 


